

"Горловсктеплосеть" отсудила у "администрации" города 1,8 млн рублей

Горловский Медиа Портал
15.07.16 15:58



"Мэрия" задолжала компании за отопление пустующих зданий, отключить которые от системы было невозможно из-за отсутствием средств на проведение таких работ.

Иск к КП "Городская служба единого заказчика" о взыскании долга и пени на сумму 1 миллион 763 тысячи рублей был удовлетворен "судом" ДНР.

В "администрации" города намекнули, что данное судебное разбирательство стало одним из факторов, подтолкнувших "власть" к [принятию](#) решения о "национализации" имущества "Горловсктеплосети" в пользу новой "госкомпании" ДНР.

Также в "мэрии" привели цифры, согласно которым аренда 53 городских котельных в 2015 году стоила ЧАО "Горловсктеплосеть" 1 554 315 рос. руб. Для сравнения - аренда одной котельной предприятия "Эластомер" для отопления жилого массива "Великан" обходится бюджету города в 1 200 000 рос. руб.

"Горловский Медиа Портал"